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 Ata da 24ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 
em 8 de abril de 2024. 

                                                     Deputado Adolfo Menezes. À hora regimental, 14h45, no relatório 

de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo Menezes, Alan 

Sanches, Alex da Piatã, Antônio Henrique Júnior, Binho Galinha, Bobô, Cláudia Oliveira, Dr. Diego 

Castro, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, 

Hassan, Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jordavio Ramos, Júnior Muniz, Júnior Nascimento, Jurailton 

Santos, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, 

Ludmilla Fiscina, Marcelinho Veiga, Marcelino Galo, Marcinho Oliveira, Maria del Carmen, 

Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, Olívia Santana, Pablo Roberto, Pancadinha, Pedro 

Tavares, Penalva, Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, Roberto Carlos, Robinho, Robinson 

Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Samuel Júnior, Sandro Régis, Vitor Azevedo, Vitor 

Bonfim, Zé Raimundo Fontes e Zó (52). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou 

aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – As Atas de 2024 a seguir discriminadas foram 

submetidas ao Plenário e aprovadas por unanimidade: Sessão Ordinária – 21ª; Sessão Especial – 

8ª. Oradores inscritos – O Deputado Samuel Júnior desejou sucesso a todos que fizeram a filiação 

partidária para as eleições de 2024. Contou uma parábola para comentar o que denominou ditadura 

do Judiciário e elogiou a atitude do Sr. Elon Musk ao falar do Judiciário brasileiro. O Deputado 

Robinson Almeida criticou a gestão da ViaBahia nas rodovias concessionadas e parabenizou o 

Esporte Clube Vitória pela conquista do Campeonato Baiano. Finalizando, falou das ações 

anunciadas pela Secretaria da Saúde para cuidar da população com deficiência. O Deputado 

Raimundinho da JR se juntou à fala do Deputado Robinson Almeida sobre a gestão da ViaBahia e 

pontuou o reajuste das tarifas de pedágio. Parabenizou o Deputado Bobô pela lei que estabelece 

prazo de validade indeterminado para as carteirinhas das pessoas com Transtorno do Espectro 

Autista (TEA) e disse que estava feliz por ter feito parte deste projeto sancionado pelo Governador 

Jerônimo Rodrigues. Informou que os professores de Dias D’Ávila paralisarão as atividades em 

protesto ao reajuste salarial concedido pelo Município e que a classe médica manifesta a mesma 

intenção. Concluindo, externou sentimentos à família do Deputado José de Arimatéia pelo 

falecimento da mãe dele. O Deputado Robinho solicitou que os ex-Governadores Rui Costa e 

Jaques Wagner atuem junto ao Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes para 

melhoria da BRs em concessão à ViaBahia. O Deputado Alan Sanches criticou a desativação do 

Hospital Manoel Vitorino antes do Hospital Ortopédico estar apto a realizar cirurgias de órtese e 

prótese. Disse que aceitou o convite feito pelo Governador Jerônimo Rodrigues para visitar o 
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Hospital e contribuir para a efetividade da unidade. O Deputado Hilton Coelho parabenizou o 

Esporte Clube Vitória pela conquista do título do Campeonato Baiano e a TVE pela transmissão do 

jogo. Falou do Encontro de Negros e Negras do PSOL acontecido no final de semana para tratar 

das questões envolvendo a população negra. Externou apoio aos defensores públicos na luta pela 

recolocação do Projeto de Lei Complementar nº 154/2023 em pauta. O Sr. Presidente, Deputado 

Samuel Júnior, não havendo mais oradores inscritos, às 15h25, declarou encerrada a Sessão, à 

qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Cafú Barreto, Eures Ribeiro, Fátima 

Nunes, Felipe Duarte, José de Arimatéia, Manuel Rocha, Matheus Ferreira, Niltinho, Patrick Lopes, 

Soane Galvão e Tiago Correia (11). 
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